



2014年10月9日 星期四 责编:戴琳 编辑:刘静芬 版式:叶友平 投稿·咨询邮箱:736108169qq.com 新闻热线:028-87369123 企业家日报 5

在川异地商会金秋齐聚共谋发展

四川省社会组织促进会异地商会专委会扩大会议暨异地商会秘书长工作交流座谈会圆满召开

本报讯(记者 喻永国) 金秋时节丹桂飘香,收获季节硕果累累。由四川省社会组织促进会异地商会专委会召集,四川省重庆商会主办,重庆商会会长单位、永立集团承办的四川省社会组织促进会异地商会专委会暨四川省异地商会秘书长工作交流座谈会在永立·龙邸会所召开。四川省投资促进局机关党委书记吴燕翔,四川省工商联副主席王鸿章,重庆市人民政府驻四川办事处主任刘大明,四川省民政厅民间组织管理中心主任、省社促会秘书长徐成伟,四川省重庆商会会长、永立集团董事长谢永以及来自川的省、市、区(县)的共65家异地商会的秘书长、部分媒体的代表出席了座谈会。



现实问题,希望通过今天的座谈会就以上的工作进行深入交流,相互借鉴,取长补短,共同提高。四川省重庆商会会长、永立集团董事长谢永在致辞中说,四川省重庆商会作为四川省社会组织促进会的副会长单位,一直致力于促进商会健康、有序、快速发展,促进与各兄弟商会的交流与合作。天下商会一家亲,希望在川的异地商会借此契机交流办会经验,共同营造商会发展大平台,特别是在当前经济形势不容乐观的情况下,商会之间更要抱团发展,跨界融合,提高服务质量,拓展服务领域,成就更大的光荣与梦想,铸就新的丰碑与辉煌。

会上,四川省社促会异地商会专委会主任、四川省浙江商会秘书长刘良绪,四川省社促会异地商会专委会副主任、四川省福建商会秘书长黄志平,四川省江苏商会秘书长孟进,四川省上海商会秘书长宣志惠,四川省河北商会秘书长王国忠,成都达州商会常务副秘书长谢绍华,成都台州商会秘书长程峰,成都宁波商会秘书长王文,成都莆田商会秘书长吴庆飞,成都遂宁商会秘书长吕强等秘书长作重点交流发言。各位秘书长畅所欲言,介绍了各自商会的办会特色,深入交流异地商会如何开拓创新、保持健康有序发展,切实有效为会员服务的工作方法,在诚信自律的基础上,如何把握商机、抱团发展,实现资源共享、合作共赢等问题进行了深入探讨。

异地商会之间要优势互补共促发展

四川省民政厅民间组织管理中心主任、四川省社会组织促进会秘书长徐成伟通报了中组部中组发【2014】11号、民政部民发

交流办会经验 营造商会发展平台

会议由四川省社促会异地商会专委会副主任、重庆商会秘书长喻开和主持。喻秘书长表示在风起云涌的社会组织发展进程中,川内各区、市、县不同层次的社会组织风生水起,但是由于地域、文化、综合实力等各种因素的制约,发展进程中参差不齐,存在着许多问题和困惑。四川省社会组织促进会异地商会专委会有责任、有义务为各级异地商会提供服务和指导,促进异地商会持续健康发展。商会是以乡音乡情为基础,以奉献、履行社会责任为己任,以交流信息、寻求商机、互利共赢为权力的一个平台;商会是以会员代表大会为权力机构,理事会为执行机构,秘书处开展日常工作的办事机构。商会秘书处如何在理事会、会长的领导下开展有效、高效、特效的工作,真情实意地对会员切实地服务,是各位秘书长工作中长期探索与思考的

湖北省原副省长韩忠学一行到成都西安商会视察

本报讯(喻宁 见习记者 桂妮娜) 9月18日下午,湖北省原副省长韩忠学及相关领导到成都西安商会进行调研检查工作。调研工作在商会会长李会长的工作汇报中开始,李会长介绍了商会的基本情况、发展现状及未来规划,并特别讲述了商会服务会员的成功案例及与相关协会、集团企业达成的重要合作协议。

在李会长的工作汇报之后,韩忠学等领导就关心的问题进行了询问,并与李孝文会长、秘书处邓思科秘书长、张政权监事长进行了交流。韩忠学对商会取得的工作成绩给予了充分肯定和赞扬,并对商会近期工作和未来工作提出了宝贵的意见和建议,要求商会今后要进一步加强商会内部组织工作,沟通协调能力提升至关重要,只有这样,才能更好地服务于会员企业,真正实现商会存在的意义。他明确指出:商会是从事商业活动而不涉及政治的社会团体,作用是开展行业、地区经济发展的调查研究,提出有关经济政策和立法方面的意见和建议,指导、帮助企业



改善经营管理,提高控制风险的能力,在应对愈演愈烈的市场竞争中占据优势地位。同时,反映会员要求,协调会员关系,帮助会员企业成长,维护其合法权益也是不可忽视的重要任务。他还特别强调:商会工作的指导性、前瞻性、凝聚性一定要做好,否则,会员企业在市场经济中是单一的个体,很难把握正确的

发展方向,因此信息的把握和传达应当是商会每日工作的重点。再者,成都和西安本身就是旅游城市,发展的方向性、政策性也很相似,地区经济的发展模式可以相互交流和借鉴。最后,韩忠学就湖北省的全国各商会成功经验和经验进行了分享。

会后,领导一行参观了商会,对商会工作

人员表示关心。商会全体人员表示,要努力工作,把商会会员的困难当成自己的困难,把商会工作落到实处,为商会会员的健康发展提供切实保障,为建成全国一流商会而努力。

筑巢鑫和 引凤来栖 成就您创业的梦想

四川·邛崃鑫和中微创业园

地址:四川省邛崃市临邛工业园司马大道D段 邮编:611930 网址:www.xinhesy.cn 全国招商电话:4008326898



■ 姜红淑 张先元

曾经的打工仔,到年收入500万元的农业龙头企业。他的创业之路,几乎是一串汗水与艰辛的故事;他的成功,带动村里百姓走上脱贫致富之路;他,就是重庆市万盛区金桥镇食用菌种植基地法人代表张均。

一次买菜经历开启创业之路

张均曾经是一名在深圳打工的打工仔,说起当初为什么种植香菇,张均说,这还得从他

的一次买菜经历说起。2010年春节,张均回家过年,他在买菜时发现,家乡的蘑菇卖得竟然比肉还要贵,而且大家都还排着长队等待购买。在与销售香菇的老板交谈中,张均得知,左右本地市场出售的食用菌,大多是从外地进货的,本地人种植的很少。可谓讲者无意听者有心,早已有回家创业念头的张均,下定决心,辞去深圳的工作,回到家乡发展香菇种植。

一段汗水与艰辛点燃创业梦想

俗话说,万事开头难,但是对于创业来说,并不只有开头难,过程也十分艰辛。张均在创

看养菌大王张均的艰辛创业路

业初期和合作伙伴王维刚起早贪黑搭建大棚,从附近农户买来树木和竹子经过一个星期的搭建,一个个简易的香菇种植大棚在工人和工人的共同努力下搭建完成。一个星期下来整个人瘦了一圈。然后进入试种阶段,由于没有过硬的种植技术,没有做好灭菌消毒工作,生长出来的香菇寥寥无几,长势极差。恰又遭遇一场大雨,没有做好排水工作的大棚菌种被水淹没,香菇几乎绝收。张均和王维刚投入的大量人力财力瞬间化为乌有。此次沉重打击之后,张均意识到了技术的重要性。他毅然决定变卖自己在市区的唯一一套房产,再向亲朋好友借钱,以破釜沉舟之势再次全身心地投入到香菇种植中。他先后向当地政府申请资金及其技术指导,当地政府看到张均实干精神和实际困难,政府决定帮助他们联系科技技术培训机构学习香菇种植技术,经过一个月的专业技术培训和两个多月的基地实践培训,张均终于掌握了香菇的种植技术。

有了专业的技术,张均的香菇长势良好,香菇房里一天可以摘2000斤左右的成品菇。张均开始为销售作打算,考虑到自己刚入行,为了稳定合作关系,张均采用批发价销售,送货上门的服务方式拓展业务,即批发商头天晚上打电话预约香菇数量,第二天一大早天还没亮,张均便将货物一一送到客户手中。“开始那一段时间,白天在大棚,晚上备货,早上天还没亮就要挨家送货,几乎每天只有几个小时的休息时间。”张均告诉记者。终于在辛勤汗水的浇灌下,加上合理的价

格、周到的服务,张均的香菇销路非常好。采访中,张均透露,他和合作伙伴王维刚在香菇种植基地投入了200万元,预计两年内收回本钱,并逐渐盈利。

一个创业之举带动千万百姓致富

记者了解到,张均的基地位于海拔700多米的山区,气候适宜,温度、湿度均适宜香菇的生产。基地于2012年9月28日建成并生产,种植面积达200亩。

基地的建成受到了当地政府的高度重视



福建商会抱团取暖闯市场

近日,以师宗中创投资有限公司董事长尤志芳为发起人的师宗县福建籍商人按照“互益性、民间性、自律性、法人性”原则,以服务为根本、发展为目标成立师宗福建商会。

商会成立当日,与中国银行师宗支行成功签订2亿元融资协议,将为会员在师宗发展壮大提供资金支持和帮助。同时,商会还将筹资8000余万元在师宗开发都市农家乐项目。

近年来,在师宗经商闽商不仅带来了资金、先进技术,更带来了市场经济的先进理念。目前,师宗县福建商会已有会员117名,经营领域涵盖建材、房地产、贸易、医院、餐饮等行业;仅师宗中创家居城就投资近8000万元,建成建筑面积6万余平方米的集建材商城、仓储物流为一体的综合性品牌商城,成为师宗第一个一站式建材家居商城。(李勤)

青岛异地商会 发展企业近万家

记者日前从青岛市经协办获悉,成立于2012年3月的青岛市异地商会战略合作联盟,目前已有异地商会33家,会员企业涉及农产品加工销售、建筑装饰、纺织服装、机械制造、电子电器、生物化工、进出口贸易、批发零售以及会展、中介、IT等行业。据统计,商会会员企业已近万家,提供就业岗位40余万个。这些商会已成为青岛市经济社会发展的重要力量,在加强青岛与全国各地的合作交流方面发挥了很好的桥梁和纽带作用。

日前,在市经协办的组织带领下,青岛市异地商会战略合作联盟20余家商会的50余名企业家,赴青岛保税港区诸城功能区参观考察,并召开企业自由港项目推介座谈会。

青岛保税港区诸城功能区,是青岛保税港区设立在省内外市的特殊经济开发区。企业自由港是青岛保税港区与诸城市政府合作建设的项目,也是青岛保税港区积极响应市委市政府聚焦“蓝黄经济”和实践青潍一体化产业承载要求,创新发展,先行先试,实现功能政策异地辐射的成果。(高忠业)

大华食品 做中国绿色食品好品牌

招商电话 02885748065